
AKCIJA »91 KS«

Pravšnje krajevne skupnosti
Delegati občinske skupšči-

ne so na torkovi seji obravna-
vali analizo ustavne preobra-
zbe krajevnih skupnosti v ob-
čini Ljubljana Center na pod-
lagi akcije »91 KS«. Naj spo-
mnimo, daje bila to akcija obi-
skov in pogovorov v krajevnih
skupnostih vseh Ijubljanskih
občin, katere temeljna ugotd-
vitev je bila, da smo v zadnjih
letih močno uveljavili krajevno
samoupravo, da pa mnoge
krajevne skupnosti še niso
oblikovane tako, da bi lahko
zadostno izražale neposredne
interese in potrebe delovnih
Ijudi in občanov. To pa je tudi
naša osrednja naloga v pri-
hodnjem obdobju.

Analiza ustavne preobrazbe
v občini Center je opredelila
nekatere temeljne naloge,
med katerimije tudi vsebinsko
in organizacijsko poglabljanje
samoupravne preobrazbe kra-
jevnih skupnosti kot enega te-
meljev družbenopolitičnega
sistema. Pri tem ne gre zgolj
za formalno preoblikovanje.

temveč za tvorno vključevanje
vseh delovnih Ijudi in občanov
v samoupravno in družbeno-
politično življenje krajevne
skupnosti. To bomo lahko
uresničili z razvijanjem dele-
gatskega sistema, interesno
organiziranostjo hišnih svetov
in zborov stanovalcev, svetov
potrošnikov, enot samouprav-
nih interesnih skupnosti in po-
ravnalnih svetov. Delovanje
SZDL in drugih družbenopoli-
tičnih organizacij bo moralo
zaživeti ne le v soseskah, am-
pak tudi v ulicah in hišah. Kra-
jevne skupnosti same se bodo
prostorsko oblikovale kot na-
ravne celote, ki bodo sposob-
ne uresničevati svojo ustavno
opredeljeno vlogo, pri čemer
bodo upoštevale tudi okvire
srednjeročnega in dolgoroč-
nega družbenega razvoja. Po-
vezovale se bodo na podlagi
interesov z združenim delom.
Planiranje v krajevnih skupno-
stih bo temeljilo na realnih
možnostih zadovoljevanja po-
treb in interesov delovnih Ijudi

in občanov, torej na dohod-
kovnih odnosih. Pri razreševa-
nju vprašanja materialne
osnove samoupravljanja vkra-
jevni skupnosti bodo poleg in-
teresne povezanosti z združe-
nim delom uveljavljali tudi na-
čelo solidarnosti v občini in
mestu. Izvajanje nalog Ijudske
obrambe in družbene samoza-
ščite pa bo postalo naša vsak-
danja samoupravna praksa.

Te, kar najbolj skrčeno po-
vedane ugotovitve, bodo po-
stale del naše prakse le, čejih
bomo dosledno uresničevali -
to pa je naša izhodiščna nalo-
ga. Zato bomo sprejeli v okvi-
ru enotnega mestnega še ob-
činskega, krajevne in druge
usklajene akcijske programe,
ki bodo izdelani do srede apri-
la. Pri uresničevanju po-
membne naloge ustavne preo-
brazbe in preoblikovanja kra-
jevnih skupnosti bomo najbolj
neposredno uresničevali naš
veliki vsakdanji cilj - humane
odnose.
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